

# 官方认定不合格!

## “大头娃娃”涉事店铺被罚款4000元

### 事件简述

1月11日,从连云港市赣榆区卫生健康委员会获悉,“大头娃娃”抑菌霜涉事产品流入连云港市的有600瓶,目前已召回97瓶,暂时查封9瓶。此外,赣榆区卫健委调查发现,金宝贝母婴生活馆货架内有益芙灵抑菌霜产品12盒,卫生安全评价报告中无该产品的检验报告,认定该产品卫生安全评价不合格,于2020年12月30日对涉事店铺进行罚款4000元并责令其整改。据悉,去年11月,女婴柚子父母就益芙灵抑菌霜导致宝宝患病的问题向赣榆区卫健委进行投诉。(来源:新京报)



### 网友评论

@绿毛怪v:这么点罚款金额能够警示其他人吗?毁的可能是孩子的一生!

@老记宋军:和健康生命相比,4000元人民币太轻太轻。

@四字弟弟的易烱熹:店铺最多就是品控不行,不了解产品盲目推销。可是店铺也不具备

检测能力。重点是追责厂家,重点是追责厂家。

@井圆格练字:全国上架的,商店罪在图利,但哪家商店不图利?罪在厂家,罪在质检药监部门,罪在为厂方开绿灯做后盾的所有相关部门和人员!事关下一代,事关祖国未来,坐等结果。

### 小编说两句

先别看到4000元就激动,这只是对涉事店铺“金宝贝母婴生活馆”的行政处罚,并不代表整个事件就此结束。至此,也只是证实了产品本身不合格。对抑菌霜的生产商,以及产品与“大头娃娃”症状相关性的调查还需要时间,谁的责任?怎么负?到时依法办事就好。更重要的是,对婴儿用品都要各环节严格把关,以切实之举,保护好每一个孩子的健康安全。

# 银川男孩往窨井扔鞭炮 被炸出5米远不幸身亡

### 事件简述

1月10日,宁夏银川。下午5时许,永宁县一小区内忽然传来一声巨响,随即烟雾弥漫,一位小男孩受伤倒地。社区工作人员称,医护人员赶到现场时,孩子已无生命体征。据悉,遇难小男孩

今年10岁,是一名四年级学生,他蹲在窨井盖上点燃了一个鞭炮扔下去,瞬间发生爆炸,男孩被炸飞出2米多高,落到5米之外,不幸身亡。

(来源:漩涡视频)

### 网友评论

@-索money海盗-:熊孩子害人害己,唉……

@三炮下乡:事故很痛心,教训很惨重。

@雨后彩虹:惨痛的教训!应该编进教科书,让孩子们从小就具有安全意识!

@Zhang-qiao-qiao:这个岁数真是没轻没重,猫狗都嫌,自己孩子都看看吧。

@梦雨脑袋上顶着个竹蜻蜓EVOL:孩子只是没常识需要引

导,或只是单纯的无畏好奇。

@GW:小时候好像也干过这个事情,还是不懂,觉得好玩,原来那么危险,要加大宣传的力度。

@没断奶:可怜了小孩,熊孩子后面都有一个不负责的家长或熊家长,教育的缺失!

@乐小宝:往下水道里塞烟头威力也不小。

@Joency:井盖上印些提示吧。

### 小编说两句

不少人小时候都往窨井盖里丢过鞭炮,听个响儿,吓人一跳。但是孩子们没有常识,这其实是一个非常危险的操作,轻者皮肉伤,重者炸伤眼球、肢体,甚至因此身亡。教训是血淋淋

的,家长一定要提醒孩子:可别往窨井盖下面扔鞭炮了!尤其是年节将至,要在允许的范围安全燃放烟花爆竹,低龄儿童要有成年人陪同,避免发生类似的伤害!

# 牛年刮牛票 让你“牛气冲天”

## 即开新票“牛”“金牛贺岁”“牛气冲天”上市

牛年刮牛票,一起牛牛牛!2021年是农历辛丑牛年,金牛报春,即开上新。2021年体彩贺岁“辛丑牛”系列3款生肖主题即开票如约而至,现已陆续在全国体彩实体店上市。

### 牛年刮“牛票”,牛起来!

此次牛年系列生肖主题即开票共有3种面值,票面以多种风格展现生肖牛吉祥如意。剪纸、插画、板画三种设计风格,既有传统意蕴,又展现出生肖牛俏皮可爱、立体霸气的多面。

面值5元的“牛”票共有三款票面,传统的剪纸风、专色印金的牛头图形、环绕牛头的花朵祥云使得票面视觉冲击力极强。另外,此款票面的游戏区在票背,保留了票面的完整性,极具收藏价值。

面值10元的“金牛贺岁”即开票

共三款票面,以插画形式展现出了运动、旅游、娱乐中憨萌可爱的牛形象,让人忍俊不禁,营造出欢快、喜庆的氛围,同时游戏规则方面延续历年生肖票的多同玩法。

面值20元的“牛气冲天”即开票共三款票面,画面色调新潮靓丽,使用立体霸气板画风格,将“牛精神”和“牛生肖”相结合,既展现了生肖“牛”的特性,又表达出国运“牛”,生活事业都要“牛”的美好祝福,寓意积极向上有正能量。

### 牛年刮“牛票”,更牛气!

三款生肖“牛”主题即开票的头奖设置丰厚,中奖机会多。玩法也简单有趣、易兑奖,既让资深购彩者熟悉亲切,又能让新入门的购彩者感觉新鲜、好玩。

5元面值的“牛”票共有10次中奖

机会,最高奖金10万元。

10元面值的“金牛贺岁”即开票共有12次中奖机会,最高奖金30万元。

面值20元的“牛气冲天”即开票共有20次中奖机会,最高奖金100万元。

### 让“牛”引领购彩热!

从2009年的“金牛报春”到2020年的“鼠来宝”,体彩生肖主题即开票已经走过了12个年头。作为具有贺岁意义和宣传中国传统文化的一款彩票,它一直是购彩者和彩票收藏爱好者的不二选择。

随着2021年的到来,大家都希望在新年里讨个“牛起来”的好彩头,让自己“牛气十足”每一天。“牛”年系列生肖主题即开票目前已在全国上市,它既可以在聚会时,成为娱乐休闲的新方式,又可以在举家团圆之际,成



为送给亲友的一份祝福。小伙伴们,不妨走进体彩店试一试吧。

# 2020年江苏体彩筹集公益金52.18亿元

2020年,江苏体彩全年实现销售195.51亿元,继续蝉联全国体彩业界第一,筹集公益金52.18亿元(含弃奖),上缴中奖偶得税约3.20亿元。这一年,江苏体彩严抓疫情防控,继续突出责任彩票建设,强化以公益公信为核心的品牌管理,各项工作保持平稳健康发展。

2020年,江苏体彩各大玩法全年共中出154个百万及以上大奖,其中118个为500万及以上大奖。大乐透继续引领体彩各玩法,贡献了超过65%的百万大奖,全年共为江苏购彩者送出101个百万大奖。

2020年,突如其来的新冠疫情

使得江苏体彩面临前所未有的挑战!在抗击疫情这场没有硝烟的战争中,有人请战赴一线,有人逆行守岗位,有人倾囊献爱心……这些平凡而又伟大的人当中,也有一直奔跑在战“疫”路上的江苏体彩人,他们用实际行动践行体彩人的责任与担当。2020年,江苏体彩在严抓防控疫情的同时继续践行国家公益彩票的使命,为体育事业和公益事业注入重要力量。2020年,江苏体彩继续支持“春蕾圆梦工程”和“爱心储蓄罐”项目,帮助困境少年成长;“体彩爱行走”第六季活动成功举行,六年累计募集148万余元“体彩爱心基

金”;各地体彩人积极参与第12个“全民健身日”主题活动;“暖冬季”“助学季”“关爱季”系列活动贯穿全年;“江苏体彩公益行”持续火热开展;在国家体育总局彩票中心组织的年度省市责任彩票评定工作中,江苏省体彩中心通过国家体彩中心责任彩票等级三级评定。

2021年,江苏体彩人将凝心聚力,不负使命,在建设“负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票”的道路上继续前行。



## 江苏省体育彩票管理中心 关于上市中国体育彩票 7星彩游戏的公告

为推进中国体育彩票持续健康发展,根据财政部财综(2020)39号等文件,江苏省体育彩票管理中心决定自第21008期(2021年1月15日20:10开售)起,上市体彩7星彩游戏。

感谢广大购彩者对中国体育彩票的支持!

特此公告。

江苏省体育彩票管理中心  
2021年1月5日